

公開買付説明書の訂正事項分

平成28年 2 月

東京急行電鉄株式会社

(対象者：株式会社東急レクリエーション)

公開買付説明書の訂正事項分

本公開買付説明書の訂正事項分(以下「本訂正事項分」といいます。)に係る公開買付けは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)第2章の2第1節の規定の適用を受けるものであり、本訂正事項分は金融商品取引法第27条の9第3項の規定により作成されたものであります。

【届出者の氏名又は名称】	東京急行電鉄株式会社
【届出者の住所又は所在地】	東京都渋谷区南平台町5番6号
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区南平台町5番6号
【電話番号】	(03)3477-6168
【事務連絡者氏名】	財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克
【代理人の氏名又は名称】	該当事項はありません
【代理人の住所又は所在地】	該当事項はありません
【最寄りの連絡場所】	該当事項はありません
【電話番号】	該当事項はありません
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません
【縦覧に供する場所】	東京急行電鉄株式会社 (東京都渋谷区南平台町5番6号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中の「公開買付者」とは、東京急行電鉄株式会社をいいます。

(注2) 本書中の「対象者」とは、株式会社東急レクリエーションをいいます。

(注3) 本書中の記載において計数が四捨五入又は切捨てされている場合、合計として記載される数値は計数の総和と必ずしも一致しません。

(注4) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。

(注5) 本書中の「令」とは、金融商品取引法施行令(昭和40年政令第321号。その後の改正を含みます。)をいいます。

(注6) 本書中の「株券等」とは、株式に係る権利をいいます。

(注7) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。

(注8) 本書の提出に係る公開買付けは、日本の金融商品取引法で定められた手続き及び情報開示基準に従い実施されるものです。

1 【公開買付説明書の訂正の理由】

平成28年2月12日付で提出いたしました公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、法第27条の8第1項に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出いたしました。これに伴い、法第27条の9第3項及び発行者以外の者による株券等の公開買付けの開示に関する内閣府令(平成2年大蔵省令第38号。その後の改正を含みます。)第24条第5項の規定に基づき、公開買付説明書を訂正いたします。

2 【訂正事項】

第3 公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況	1
1 株券等の所有状況	1
(1) 公開買付者及び特別関係者による株券等の所有状況の合計	1
(3) 特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者合計)	2
(4) 特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者ごとの内訳)	3
① 特別関係者	3
② 所有株券等の数	6

3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

第3 【公開買付者及びその特別関係者による株券等の所有状況及び取引状況】

1 【株券等の所有状況】

(1) 【公開買付者及び特別関係者による株券等の所有状況の合計】

(訂正前)

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	<u>8,241</u> (個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	<u>8,241</u>	—	—
所有株券等の合計数	<u>8,241</u>	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注1) 特別関係者である対象者は、対象者株式2,619,236株を所有しておりますが、全て自己株式であるため、議決権はありません。

(注2) 上記の「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数149個を含めております。なお、かかる議決権の数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

(訂正後)

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	<u>8,237</u> (個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	<u>8,237</u>	—	—
所有株券等の合計数	<u>8,237</u>	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注1) 特別関係者である対象者は、対象者株式2,619,236株を所有しておりますが、全て自己株式であるため、議決権はありません。

(注2) 上記の「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数145個を含めております。なお、かかる議決権の数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

(3) 【特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者合計)】

(訂正前)

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	<u>495</u> (個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	<u>495</u>	—	—
所有株券等の合計数	<u>495</u>	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注1) 特別関係者である対象者は、対象者株式2,619,236株を所有しておりますが、全て自己株式であるため、議決権はありません。

(注2) 上記の「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数149個を含めております。なお、かかる議決権の数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

(訂正後)

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	<u>491</u> (個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	<u>491</u>	—	—
所有株券等の合計数	<u>491</u>	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注1) 特別関係者である対象者は、対象者株式2,619,236株を所有しておりますが、全て自己株式であるため、議決権はありません。

(注2) 上記の「所有する株券等の数」には、小規模所有者が所有する株券等に係る議決権の数145個を含めております。なお、かかる議決権の数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

(4) 【特別関係者による株券等の所有状況(特別関係者ごとの内訳)】

① 【特別関係者】

(訂正前)

<前略>

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	高橋 真樹子
住所又は所在地	東京都渋谷区道玄坂一丁目10番7号(株式会社東急モールズデベロップメント所在地)
職業又は事業の内容	株式会社東急モールズデベロップメント 取締役
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	上口 順也
住所又は所在地	東京都目黒区中目黒三丁目1番33号(株式会社東急設計コンサルタント所在地)
職業又は事業の内容	株式会社東急設計コンサルタント 取締役
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	山本 修
住所又は所在地	東京都世田谷区玉川二丁目21番1号(東急ライフィア株式会社所在地)
職業又は事業の内容	東急ライフィア株式会社 取締役社長
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	平柳 佳彦
住所又は所在地	東京都大田区西蒲田七丁目37番10号(東急リネン・サプライ株式会社所在地)
職業又は事業の内容	東急リネン・サプライ株式会社 専務取締役
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	伊藤 隆
住所又は所在地	東京都目黒区上目黒一丁目21番12号(東光サービス株式会社所在地)
職業又は事業の内容	東光サービス株式会社 取締役社長
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	小早川 福司
住所又は所在地	東京都千代田区霞が関三丁目7番1号(日本デジタル配信株式会社所在地)
職業又は事業の内容	日本デジタル配信株式会社 常勤監査役
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(訂正後)

<前略>

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	上口 順也
住所又は所在地	東京都目黒区中目黒三丁目1番33号(株式会社東急設計コンサルタント所在地)
職業又は事業の内容	株式会社東急設計コンサルタント 取締役
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	平柳 佳彦
住所又は所在地	東京都大田区西蒲田七丁目37番10号(東急リネン・サプライ株式会社所在地)
職業又は事業の内容	東急リネン・サプライ株式会社 専務取締役
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

(平成28年2月12日現在)

氏名又は名称	小早川 福司
住所又は所在地	東京都千代田区霞が関三丁目7番1号(日本デジタル配信株式会社所在地)
職業又は事業の内容	日本デジタル配信株式会社 常勤監査役
連絡先	連絡者 東京急行電鉄株式会社 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 連絡場所 東京都渋谷区南平台町5番6号 電話番号 (03)3477-6168
公開買付者との関係	公開買付者が特別資本関係を有する法人の役員

② 【所有株券等の数】

(訂正前)

<前略>

高橋 真樹子

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	2(個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	2	—	—
所有株券等の合計数	2	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 高橋真樹子は、小規模所有者に該当いたしますので、高橋真樹子の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

上口 順也

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1(個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 上口順也は、小規模所有者に該当いたしますので、上口順也の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

山本 修

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1 (個)	— (個)	— (個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 山本修は、小規模所有者に該当いたしますので、山本修の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

平柳 佳彦

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1 (個)	— (個)	— (個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 平柳佳彦は、小規模所有者に該当いたしますので、平柳佳彦の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

伊藤 隆

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1 (個)	— (個)	— (個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 伊藤隆は、小規模所有者に該当いたしますので、伊藤隆の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

小早川 福司

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1 (個)	— (個)	— (個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 小早川福司は、小規模所有者に該当いたしますので、小早川福司の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

(訂正後)

<前略>

上口 順也

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1(個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 上口順也は、小規模所有者に該当いたしますので、上口順也の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

平柳 佳彦

(平成28年2月12日現在)

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1(個)	—(個)	—(個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(—)	—	—

(注) 平柳佳彦は、小規模所有者に該当いたしますので、平柳佳彦の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。

	所有する株券等の数	令第7条第1項第2号に 該当する株券等の数	令第7条第1項第3号に 該当する株券等の数
株券	1 (個)	— (個)	— (個)
新株予約権証券	—	—	—
新株予約権付社債券	—	—	—
株券等信託受益証券 ()	—	—	—
株券等預託証券 ()	—	—	—
合計	1	—	—
所有株券等の合計数	1	—	—
(所有潜在株券等の合計数)	(一)	—	—

(注) 小早川福司は、小規模所有者に該当いたしますので、小早川福司の所有株券等の合計数は、上記「第1 公開買付要項」の「5 買付け等を行った後における株券等所有割合」において、「特別関係者の所有株券に係る議決権の数(平成28年2月12日現在)(個)(g)」には含まれておりません。